

榮譽院士陳淑玲女士

讚詞由溫彪教授撰寫及宣讀

校董會主席、校長：

市場先驅、業內傑出人士，亦是商界領袖。陳淑玲女士服務香港社會多年，聲名卓著。陳女士現任 YGM 貿易有限公司副主席，該公司是香港上市公司，業務為時裝批發和零售，擁有逾 200 家店鋪，經營多個國際知名品牌。她兼任長江製衣有限公司董事，該公司於 1949 年成立，亦是香港上市公司。

七十年代，陳女士在英國修畢設計後返港，參與家族的時裝成衣業務，從低層做起，逐步晉升至管理層。陳女士具有遠見和商業頭腦，她善用良機，為香港引入外國品牌，同時拓展其公司的自家品牌；當時業內不甚重視品牌推廣。這項創新的策略使她的公司大獲成功，開闢了香港時裝成衣業的新時代。

陳女士的品牌策略之所以成功，是因為有創新、敢於探索業內競爭新方法的勇氣；不過更重要的，是她在收穫成功果實前的長期承擔與堅持。

陳女士堅持「以人為本」的管理原則，以取得並保持成功。她認為，管理品牌以至整家公司最重要的部分，就是「人」。她旗下人才濟濟，是公司最珍貴的財富。她同時注重人才培養與團隊協作，營造彼此交流、互相信任、敢於擔當的公司文化。「以人為本」的理念，成為陳女士的公司持續成功之基礎，並讓她贏得公司上下的尊敬。

陳女士亦積極參與業內及工商界的公共事務。她現任或曾任多個領導職位，包括香港特區政府時裝業發展措施諮詢小組成員、香港中華廠商聯合會第一副會長、香港貿易發展局（貿發局）成員、貿發

局成衣業諮詢委員會主席、香港品牌發展局榮譽主席、香港旅遊發展局成員、香港零售管理協會副主席、中國人民政治協商會議天津市委員會委員。她熱心參與公共事務，為業內及香港商界翹楚和主要推動者。

陳女士一直秉持回饋社會的信念，多年來大力支持城大。她自 2010 年至 2016 年擔任校董會及其轄下多個委員會的成員，對大學的品牌形象及校園發展活動，提供不少寶貴意見。

陳女士參與高等教育事務多年，經常勉勵大學生要珍惜現今的諸多機會。她認為，除了學習必要的知識與技能，年青學子亦應把握良機，全面參與各種有意義的大學活動，藉此開拓眼界、豐富經驗。陳女士深信，包括大學生在內的每一個人，都能夠「積少成多」，為服務社會而付出時間與努力。

最後，陳女士深切關注年青一代的身心健康。2013 年，她創辦了遺傳性心律基金會，以提高公眾對突發心律失常死亡綜合症的認識。這種遺傳性心律異常能導致表面健康的年青人猝死。陳女士希望透過遺傳性心律基金會向醫學界及公眾持續進行的外展工作，讓患上相關疾病的年青人能獲適當治療，防止悲劇發生。

校董會主席、校長，陳淑玲女士歷年來為香港工商界竭誠服務，貢獻良多，在時裝成衣業成就卓越，同時一直鼎力支持香港城市大學的發展。我謹此向兩位介紹獲頒榮譽院士銜的陳女士。